

ДАЙДЖЕСТ РОССИЙСКИХ СМИ

1 - 7 сентября 2023



Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	04
Искусственный интеллект	05
Технология распределенных реестров	08
Информбезопасность	08
Развитие технологий	09
Ипотека	10
Резонансные новости	11
АФТ и участники	23

Платежи

Узбекистан вырвался в лидеры по переводам в ВТБ

ВТБ в августе расширил возможности денежных переводов в Узбекистан, в результате чего страна вырвалась в лидеры по числу транзакций, сообщила пресс-служба банка.

Источник: 1prime.ru



Президент Казахстана поручил внедрить НСП к 2024 году

Внедрение национальной платежной системы в Казахстане должно завершиться в 2024 году, первый компонент запустили в 2022 году, заявил президент страны Касым-Жомарт Токаев в ходе ежегодного послания народу.

Источник: 1prime.ru



«Сбер» запустил переводы в Казахстан через Visa и Mastercard по номеру карты

До этого пересылать деньги за рубеж можно было только на карты систем «Мир», «Белкарт», «Элкарт» и «Корти милли». Минимальная сумма перевода — 1000 рублей, максимальная — 150 тысяч рублей.

Источник: vc.ru



«Сбер» первым в России внедрит сервис оплаты несколькими счетами

Сбербанк первым в России предложил сервис по использованию сразу нескольких счетов или карт для оплаты: в случае нехватки средств на одном из них деньги будут списаны с резервного, сообщили в пресс-службе кредитной организации.

Источник: 1prime.ru



Платежи

Сбербанк запустил для россиян переводы в Иран

Сбербанк запустил для россиян переводы в Иран по номеру счета, транзакции можно проводить как в пользу других физлиц, так и юрлиц, сообщили в пресс-службе кредитной организации.

Источник: 1prime.ru



ЦФА и цифровой рубль

ВТБ и «Ростелеком» открыли счет цифрового рубля

В системе дистанционного банковского обслуживания «ВТБ бизнес-онлайн» был открыт счет цифрового рубля.

Источник: cnews.ru



ЦФА на рынке делового туризма на платформе Альфа-банка выпустил «Аэроклуб»

«Аэроклуб» разместил ЦФА на рынке делового туризма на платформе А-Токен Альфа-банка, объем размещения составил 50 млн руб. Срок погашения цифровых облигаций составляет полгода, доходность — 18% годовых.

Источник: rbc.ru



К концу 2024 года появится технология пилотирования цифрового рубля офлайн

Об этом сообщила первый заместитель председателя ЦБ Ольга Скоробогатова в кулуарах конференции Банка России «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра».

Источник: bosfera.ru



ЦФА и цифровой рубль

ЦБ назвал направления для развития рынка цифровых финансовых активов

Среди них — доработка налогообложения и допуск ЦФА к организованным торгам. Об этом рассказал директор департамента инфраструктуры финансового рынка Банка России Кирилл Пронин во время своего выступления на форуме рейтингового агентства АКРА.

Источник: vedomosti.ru



В РФ рассказали о возможных ограничениях для цифрового рубля

На поздних этапах тестирования ЦБ РФ рассмотрит возможность «окрашивания» цифровых рублей для отслеживания операций. Об этом заявил зампред регулятора Алексей Заботкин. По словам чиновника, к обсуждению любых возможных ограничений для нового актива нужно подходить с осторожностью.

Источник: forklog.com



Искусственный интеллект

Сбербанк и «Яндекс» создают искусственный интеллект, который будет писать код за программистов

«Яндекс» и Сбербанк трудятся над созданием виртуального помощника программистов, который будет ассистировать им в написании кода, как американский сервис Copilot от Microsoft. Сбербанк уже запустил проект, но пока только для своих сотрудников, у «Яндекса» все в начальной стадии.

Источник: cnews.ru



Искусственный интеллект

Более 70% предпринимателей из России уже используют в своей работе нейросети — опрос

Это следует из опроса сервиса ЮKassa (принадлежит финтех-компании ЮMoney). Аналитики в июле-августе опросили 55 представителей (в том числе владельцев) крупного, среднего и малого бизнеса, а также самозанятых в России.

Источник: tass.ru



Исследователи «Сбера» создали базу изображений минералов с их описаниями для обучения ИИ

Исследователи «Сбер» вместе с учеными из Института искусственного интеллекта AIRI, МГУ им М. В. Ломоносова и Минералогического музея им. А. Е. Ферсмана создали специализированную базу данных из десятков тысяч изображений образцов горных пород.

Источник: cnews.ru



Сбер открывает публичный доступ к искусственному интеллекту

Сбербанк открыл для всех желающих доступ к генеративному искусственному интеллекту GigaChat, который помогает работать с текстом и изображениями, говорится в сообщении кредитной организации.

Источник: ria.ru



МТС запустил «Секретаря» — ИИ-помощника, который может отвечать вместо абонента и отправлять расшифровку по SMS

Сервис может поддержать более 100 сценариев диалога и использовать набор шуток и несерьезных вопросов, «позволяющий сделать общение более приятным», добавили в МТС.

Источник: vc.ru



Искусственный интеллект

Голосовой помощник от «Яндекса» заговорит на казахском языке

В Казахстане появится виртуальный помощник «Алиса», который будет общаться на казахском языке. Об этом директор бизнес-группы Поиска и рекламных технологий Яндекса Дмитрий Масюк сообщил в подкасте Yet Another Podcast. Сейчас сервисами компании в стране уже пользуются более 10 миллионов человек.

Источник: lenta.ru



«Сбер» разработал ИИ-помощника, который определяет диагноз на основе данных из медицинской карты пациента

Лаборатория искусственного интеллекта «Сбера», входящая в экосистему банка «СберМедИИ» и правительство Москвы разработали ИИ-ассистента «Аида».

Источник: vc.ru



Владимир Путин поручил обеспечить поддержку деятельности исследовательских центров в сфере ИИ до 2030 года

Опубликованы новые поручения президента России Владимира Путина по развитию в стране технологий искусственного интеллекта (ИИ) — по итогам совещания с членами правительства в июле.

Источник: d-russia.ru



«Яндекс» и Xiaomi представили первое совместное устройство

«Яндекс» и Xiaomi представили первый совместный продукт — умный дисплей с «Алисой», с помощью которого можно управлять умным домом, его стоимость — 22 тысячи рублей, рассказали в пресс-службе «Яндекса».

Источник: 1prime.ru



Искусственный интеллект

«Яндекс» выпустил новую версию генеративной нейросети — YandexGPT 2

Обновленная языковая модель способна решать больше видов задач, а качество ее ответов улучшилось, рассказали в «Яндексе».

Источник: vc.ru



Технология распределенных реестров

За регулирование сегмента криптовалют выступает Минфин, заявил Силуанов

Минфин и Центробанк продолжают дискуссию по вопросам криптовалют в стране, финансовое ведомство выступает за регулирование этого сегмента, заявил министр финансов России Антон Силуанов в ходе конференции «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра».

Источник: rbc.ru



Информбезопасность

Ущерб от криптовалютных пирамид за первое полугодие 2023 года превысил \$50 млн

Общий ущерб от деятельности наиболее крупных криптовалютных пирамид за первое полугодие 2023 года составляет \$50 млн, говорится в исследовании сервиса безопасности криптовалютных активов ШАРД.

Источник: iz.ru



Информбезопасность

ЦБ РФ планирует установить обязательные требования к информационной защите МФО

Банк России планирует установить обязательные требования к защите информации для микрофинансовых организаций (МФО), которые выдают онлайн-займы, следует из проекта указа ЦБ.

Источник: interfax.ru



Развитие технологий

Структура МТС займется созданием базовых станций 4G/5G OpenRAN

Компания «Иртея» (дочерняя структура МТС) планирует разрабатывать базовые станции 4G/5G с архитектурой OpenRAN. Инвестиции в проект составят 5,6 млрд руб. Еще 5,4 млрд в период с 2023 года по 2026 год компания планирует получить от государства.

Источник: ict.moscow



МТС создала универсальную антифрод-систему Fraud Detection Platform

ПАО «МТС» перешла на собственную антифрод-систему Fraud Detection Platform, полностью заменив иностранное ПО. Решение на 31% быстрее и точнее анализирует поведение пользователей и выявляет аномалии.

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

Российские операционные системы «Роса» доступны в Yandex Cloud

НТЦИТ «Роса» объявила о добавлении своих передовых операционных систем на маркетплейс облачной платформы Yandex Cloud.

Источник: cnews.ru



«Яндекс» разрабатывает устройство для более точной навигации без сигнала GPS

«Яндекс» разрабатывает устройство, которое позволит более точно определять местоположение автомобиля в условиях глушения GPS-сигнала. Об этом сообщили ряд пользователей, которым 6 сентября пришел опрос от компании на эту тему.

Источник: iz.ru



Ипотека

Выдача ипотеки в августе в России достигла рекордных 800 млрд рублей

ВТБ сообщил о росте выдачи банками ипотеки в России на 20%. В августе банки предоставили россиянам около 800 млрд рублей на покупку недвижимости.

Источник: iz.ru



Ипотека

ВТБ запустил ипотеку без отчета об оценке стоимости вторичной недвижимости

Клиенты ВТБ теперь могут оформить кредиты на приобретение вторичного жилья без предоставления отчета об оценке, сообщила пресс-служба ВТБ.

Источник: tass.ru



В России назвали средний размер первого взноса по ипотеке в августе

Средний размер первого взноса по ипотеке в августе составил 30,5% от стоимости объекта недвижимости, или 1,6 млн рублей, выяснили аналитики «Домклик», которые изучили сделки «Сбера» в последний летний месяц.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

В ЦБ рассказали, кто подпадет под разблокировку активов в первую очередь

Инвесторы с портфелями до 100 тыс. рублей могут подпасть под добровольный обмен заблокированными активами в первую очередь, сообщил журналистам первый зампред Банка России Владимир Чистюхин в кулуарах конференции «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра». Процесс обмена активами может предусматривать премию, добавил он.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Власти хотят простимулировать размещение компаний на бирже

Власти РФ прорабатывают некоторые элементы понуждения компаний размещаться на бирже, сообщил замминистра финансов Алексей Моисеев, выступая на конференции Центрального банка «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра».

Источник: 1prime.ru



ЦБ не обсуждал переход институтов развития под надзор регулятора

Банк России не ведет обсуждения о переходе институтов развития под его надзор, заявила журналистам глава ЦБ Эльвира Набиуллина в кулуарах конференции «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра».

Источник: 1prime.ru



Набиуллина сообщила о планах продлить ограничения на операции с валютой

Банк России не ведет обсуждения о переходе институтов развития под его надзор, заявила журналистам глава ЦБ Эльвира Набиуллина в кулуарах конференции «10 лет Мегарегулятору: вчера, сегодня, завтра».

Источник: 1prime.ru



Набиуллина допустила повышение ключевой ставки в сентябре

Председатель Банка России Эльвира Набиуллина сообщила о возможности повышения ключевой ставки на сентябрьском заседании. Глава ЦБ также отметила, что по прошествии времени рубль на фоне повышения ключевой ставки начнет укрепляться, и это в Банке России считают одной из основных целей повышения ставки.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

Набиуллина назвала маловероятным снижение ключевой ставки в ближайшее время

Вероятность снижения Центробанком (ЦБ) ключевой ставки на ближайших заседаниях мала, заявила председатель регулятора Эльвира Набиуллина журналистам. При этом ЦБ допускает повышение ставки в этом месяце для выхода на цель по инфляции 4% в следующем году.

Источник: vedomosti.ru



Обязательная продажа валютной выручки не даст эффекта, считает глава ЦБ

Возврат к обязательной продаже валютной выручки экспортерами не даст ожидаемого эффекта, при этом повышение ключевой ставки постепенно внесет свой вклад в стабилизацию курса рубля, убеждена глава Банка России Эльвира Набиуллина.

Источник: 1prime.ru



Набиуллина назвала плюсы наделения ЦБ статусом мегарегулятора

Он видит картину целиком, чтобы быстро реагировать на кризисы в разных секторах финрынка. Об этом на конференции, посвященной десятилетию реформы, рассказала Председатель Банка России Эльвира Набиуллина.

Источник: vedomosti.ru



ВЭБ.РФ готовит крупный проект для синдиката из 10-15 банков

Крупный инвестиционный проект с синдикацией на 10-15 коммерческих банков готовит ВЭБ.РФ, сообщил председатель госкорпорации Игорь Шувалов.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

ЦБ не ведет переговоры по обмену активами россиян, заявила Набиуллина

Банк России не ведет никаких переговоров ни с иностранными регуляторами, ни с иностранными потенциальными покупателями по вопросу обмена замороженных активов россиян, сообщила журналистам Эльвира Набиуллина.

Источник: 1prime.ru



Правительство РФ смягчило условия по ипотеке для ИТ-специалистов

Специалисты в сфере ИТ в возрасте до 36 лет смогут оформить льготный ипотечный кредит без учета требований к уровню минимальной зарплаты.

Источник: iz.ru



Средняя максимальная ставка по вкладам топ-10 банков РФ выросла до 9,66% - ЦБ

Средняя максимальная ставка по вкладам десяти банков РФ, привлекающих наибольший объем депозитов физлиц в рублях, по итогам третьей декады августа повысилась до 9,66% годовых с 9,23% во второй декаде, следует из материалов Банка России.

Источник: 1prime.ru



Общий объем активов россиян на брокерском обслуживании в II квартале достиг 8 трлн рублей

Об этом говорится в «Обзоре ключевых показателей профессиональных участников рынка ценных бумаг», опубликованном на сайте Банка России.

Источник: finversia.ru



Резонансные новости

Россияне во II квартале сократили покупки иностранной валюты более чем в 4 раза - ЦБ

Россияне во II квартале 2023 года сократили покупки иностранной валюты более чем в четыре раза, до 62 млрд рублей. Кварталом ранее россияне купили валюту на 256 млрд рублей, говорится в «Обзоре ключевых показателей профессиональных участников рынка ценных бумаг», опубликованном на сайте Банка России.

Источник: tass.ru



ЦБ повысил тарифы ОСАГО для грузовиков из недружественных стран

Центробанк увеличил почти в 18 раз коэффициент территории по ОСАГО для водителей грузовиков, въезжающих в Россию из недружественных стран, следует из указа регулятора. Коэффициент повысили с 1,7 до 30. При этом повышение не коснулось мотоциклов и легковых автомобилей физических лиц.

Источник: banki.ru



ЦБ назвал десять регионов с наибольшими рисками мошенничества в ОСАГО

Банк России проанализировал риски недобросовестных действий на рынке ОСАГО с 1 июля 2022 года по 30 июня 2023 года и выделил 10 субъектов РФ, которые относятся к «красной», самой рискованной категории.

Источник: 1prime.ru



Число проданных полисов ОСАГО возросло во втором квартале

Число проданных полисов ОСАГО в России во втором квартале 2023 года возросло на 6,8% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, что связано с восстановлением продаж новых автомобилей.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

Число квалифицированных инвесторов в России выросло во втором квартале

Количество квалифицированных инвесторов в России во втором квартале 2023 года достигло 617 тысяч лиц, увеличившись в годовом выражении на 39%, говорится в подготовленном ЦБ РФ обзоре.

Источник: 1prime.ru



Около 34% экономически активного населения России имеют брокерские счета - ЦБ

Число физических лиц, имеющих брокерские счета, по итогам II квартала 2023 года выросло до 25,95 млн (+6% квартал к кварталу и + 27% год к году). Это порядка 34% экономически активного населения страны, говорится в «Обзоре ключевых показателей профессиональных участников рынка ценных бумаг», опубликованном на сайте Банка России.

Источник: tass.ru



ЦБ рассказал о планах по классификации биометрических данных

Банк России планирует разделить на несколько групп слепки биометрических данных, которые банки передают в Единую биометрическую систему (ЕБС), в зависимости от степени их соответствия требованиям будет определен круг разрешенных операций — по аналогии с единым порталом госуслуг (ЕПГУ).

Источник: d-russia.ru



ЦБ рекомендовал брокерам создать для клиентов резюме с условиями договора

Банк России рекомендует брокерам разработать для клиентов краткое резюме с основными условиями договора брокерского обслуживания, где будет объяснено, какие операции могут совершаться по поручению клиента и вправе ли брокер использовать его активы в своих интересах, сообщил регулятор.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

К системе передачи финансовых сообщений Банка России подключены участники из 15 стран - ЦБ

Система передачи финансовых сообщений (СПФС) по итогам первого полугодия 2023 года насчитывает 514 участников, в том числе 131 нерезидента из 15 стран, сообщила на конференции первый зампред Банка России Ольга Скоробогатова.

Источник: d-russia.ru



Рэпер Баста стал новым амбассадором Альфа-банка

Музыкант и продюсер Василий Вакуленко (Баста) станет новым лицом рекламной кампании Альфа-банка, сообщили в кредитной организации.

Источник: tass.ru



МТС 11 сентября разместит облигации для физлиц на платформе «Финуслуги»

МТС 11 сентября начнет первой размещать облигации для физлиц на платформе «Финуслуги». Акции МТС на фоне новости 4 сентября подорожали на 1,5%, до 287,95 руб.

Источник: vedomosti.ru



МТС купила цифровую платформу для организации мероприятий

МТС купила цифровую платформу для организации мероприятий Ticketscloud. У МТС уже есть сервисы онлайн-продажи билетов на мероприятия — «Пономиналу.ру» и Ticketsland — однако первоначальные ожидания оператора от их покупки не оправдались.

Источник: cnews.ru



Резонансные новости

ЦБ установил правила включения в реестр исламского банкинга

Банк России установил правила включения в реестр участников эксперимента по внедрению исламского банкинга, соответствующий документ вступит в силу 16 сентября, сообщила пресс-служба регулятора.

Источник: 1prime.ru



Совокупный объем «цифрового» рынка превысил 140 млрд рублей - ЦБ РФ

Новые «цифровые» виды деятельности — информационные системы, в которых выпускаются ЦФА (ОИС), инвестиционные (краудфандинговые) платформы и финансовые маркетплейсы, быстро набирают обороты, заявил глава департамента инфраструктуры финансового рынка ЦБ РФ Кирилл Пронин в ходе форума «Цифровые финансы: новая экономическая реальность».

Источник: tass.ru



Объем кредитов населения РФ впервые превысил 32 трлн рублей

Общий объем кредитов и займов населения по итогам июля превысил 32 трлн рублей, следует из данных Центробанка.

Источник: iz.ru



Сбербанк регистрирует товарный знак «Сбер银行»

Заявку на регистрацию товарного знака Сбер подал в Федеральную службу по интеллектуальной собственности.

Источник: banki.ru



Резонансные новости

ЦБ РФ намерен расширить возможности инвесторов получать квалификацию по знаниям и опыту

ЦБ РФ планирует расширить для инвесторов возможности получать статус квалифицированных по знаниям и опыту, сообщил руководитель Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России Михаил Мамута.

Источник: rg.ru



Выдачи потребкредитов в августе впервые превысили 700 млрд руб.

Рост не останавливается, несмотря на повышение ключевой ставки ЦБ и ставок по кредитам в банках. Выдачи потребительских кредитов российскими банками в августе установили четвертый подряд месячный рекорд и составили 719 млрд руб. против 680 млрд руб. месяцем ранее (+ 5,7%), следует из статистики.

Источник: rbc.ru



ЦБ и Мосбиржа будут бороться с геймификацией низколиквидных акций

ЦБ и Мосбиржа будут работать над предотвращением практик геймификации ниш на российском фондовом рынке, где происходит разгон цен в акциях с небольшой ликвидностью. Об этом заявил зампреда Банка России Филипп Габуня на форуме РБК «Capital markets: Россия».

Источник: vedomosti.ru



Новая стратегия Мосбиржи подготовлена и находится на согласовании ЦБ

Стратегия Московской биржи подготовлена и сейчас находится на согласовании у Банка России, рассказал журналистам председатель наблюдательного совета торговой площадки Сергей Швецов.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

ЦБ временно увеличит ежедневную продажу валюты почти в десять раз

Центральный банк (ЦБ) России с 14 по 22 сентября планирует продать на валютном рынке иностранную валюту на 150 млрд рублей — по 21,4 млрд рублей в день против нынешних 2,3 млрд, сообщили в пресс-службе регулятора.

Источник: iz.ru



Центробанк РФ не поддержал законопроект о запрете МФО

Центробанк (ЦБ) РФ не поддержал законопроект о запрете микрофинансовых организаций (МФО). Об этом «Известиям» сообщили в пресс-службе банка 6 сентября.

Источник: iz.ru



ВТБ отменил лимиты для карт других банков в своих банкоматах

ВТБ отменяет лимиты на внесение и снятие наличных в своих банкоматах по картам других кредитных организаций.

Источник: plusworld.ru



Набсовет ВТБ утвердил новый состав правления

Наблюдательный совет ВТБ утвердил изменения в составе правления банка, согласно которым курирующий финансовый блок замглавы ВТБ Дмитрий Пьянов повышен до первого зампреда правления, он будет отвечать в том числе за интеграцию «Открытия», а отвечавший за розницу замглавы ВТБ Анатолий Печатников покинет банк, на его место избран бывший топ-менеджер «Почта банка» и «ВТБ 24» Георгий Горшков, сообщила пресс-служба кредитной организации.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

ВТБ обозначил ключевые элементы стратегии на 2024-2026 годы

Ключевыми элементами стратегии ВТБ на 2024-2026 годы станут развитие розничного сегмента и глобальной инфраструктуры международных расчетов, сообщил глава банка Андрей Костин.

Источник: 1prime.ru



Активность частных инвесторов на Мосбирже побила исторический рекорд

Активность частных инвесторов на Московской бирже в августе стала рекордной за всю историю торгов — 3,4 миллиона частных инвесторов заключали сделки в этом месяце, следует из данных торговой площадки.

Источник: 1prime.ru



Взносы в кредитном страховании жизни выросли втрое во II квартале

Объем взносов по кредитному страхованию жизни в России во втором квартале 2023 года вырос почти в три раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, до 61,1 миллиарда рублей, говорится в «Обзоре ключевых показателей деятельности страховщиков» Банка России.

Источник: 1prime.ru



Объем страховых премий в РФ вырос более чем на четверть во II квартале

Объем страховых премий во втором квартале 2023 года вырос более чем на четверть относительно уровня аналогичного периода прошлого года, до 555,4 миллиарда рублей, говорится в «Обзоре ключевых показателей деятельности страховщиков» Банка России.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

Доля активных банковских карт в России стабилизируется на уровне 2018 года

Доля банковских карт, которыми активно пользуются физлица, в общем объеме выпущенного для них «пластика», во втором квартале выросла по сравнению с первым всего на 0,3 процентного пункта - до 61,5%.

Источник: 1prime.ru



Банк России назвал плюсы токенизации «безнала»

Банк России опубликовал доклад о технологии токенизации безналичных денег, в котором описал ее преимущества: в частности, это могут быть снижение стоимости клиентских операций и появление новых альтернатив в области международных платежей, сказано в документе.

Источник: 1prime.ru



Россияне в августе обменивали доллары в два раза чаще, чем евро - исследование

Валютообменные операции с долларом в августе 2023 года оказались у россиян в 2,2 раза популярнее операций с евро. При этом иностранную валюту в обменниках чаще покупали, чем продавали, говорится в исследовании банка «Русский стандарт».

Источник: tass.ru



Минцифры потратит 12 млрд руб. на поддержку производителей электроники и телеком-оборудования

Минцифры планирует запросить из бюджета 11,9 млрд руб. Деньги нужны для субсидирования кредитов на покупку компонентов производителями электроники и телеком-оборудования на фоне роста кредитных ставок.

Источник: cnews.ru



АФТ и участники

Искусственный интеллект — помощник человека? Для чего нужны нейросети

Высокие показатели внедрения в секторах финансов, телекоммуникаций и ретейла. Например, в лидирующей отрасли — финансовом секторе- 95% компаний уже используют технологии ИИ в своих основных процессах (данные Ассоциации ФинТех, 2023).

Источник: aif.ru



ВСК первым подключился к «Цифровому профилю организации»

ВСК подключилась к инновационной платформе при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, Центрального Банка РФ и Ассоциации ФинТех.

Источник: vedomosti.ru

